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ACTA ORDINARIA N° 01-2015 
Acta de la Sesión Ordinaria N° 01-2015, celebrada por el Concejo Municipal de Osa, el día 07 de Enero del dos mil 

quince, a las quince horas y treinta minutos de la tarde (03:30p.m.), con la asistencia de los señores Regidores y 
Síndicos, Propietarios y Suplentes siguientes: 

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

Norma Collado Pérez 
Karol Salas Valerín 

 
REGIDORES (AS) SUPLENTES (AS) 

Walter Villalobos Elizondo 
Andrea Salazar Cortés 

Pedro Garro Arroyo 
Graciela Núñez Rosales 

 
SINDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 

Ileana Torrentes Lázaro 
Tobías Chavarría Chavarría 

Carlos Méndez Marín 
 

SINDICOS  (AS) SUPLENTES (AS) 
Olga Artavia Azofeifa 

 
 
 
 

AGENDA PARA LA PRESENTE SESION: 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
 
CAPITULO III.  ORACION. 
 
CAPITULO IV. JURAMENTACIÓN DE JUNTAS ADMINISTRATIVAS DE EDUCACIÓN. 
 
CAPITULO V. ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
Punto 1. Juramentación Odalis López Fernández, como miembro Comité Cantonal de Deportes y 
Recreación de Osa. 
 
CAPITULO VI. INFORME DEL ALCALDE POR ESCRITO 
 
CAPITULO VII. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTAS 
PUNTO 1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA N°53-2014 
 
CAPITULO VIII. CORRESPONDENCIA. 
 
CAPITULO IX. INFORMES. 
 
CAPITULO X: ACUERDOS Y MOCIONES. 
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La señora Presidenta Municipal somete a consideración la Agenda para la presente Sesión Municipal, la 
cual es aprobada de manera unánime. 
 
CAPITULO I.    SALUDO Y BIENVENIDA POR PARTE DE LA PRESIDENCIA. 
 
CAPITULO II.   COMPROBACIÓN DEL QUORUM. 
La señora Presidenta Municipal en ejercicio en base al artículo 28 del Código Municipal procede a llamar a los 
Regidores Suplentes Walter Villalobos Elizondo y Pedro Garro Arroyo y los nombra en propiedad. 
 
Constancia del Secretario, Allan Herrera Jiménez: 
La señora Presidenta Municipal en ejercicio al ser las quince horas y cuarenta y cinco minutos nombra en 
Propiedad a la Síndica Suplente, Olga Artavia Azofeifa, por la ausencia del Síndico Propietario José Antonio Araya 
Abarca. 
 
CAPITULO III.  ORACION. 
El señor Presidente Municipal solicita al Síndico Tobías Chavarría que realice la oración. 
 
CAPITULO IV. JURAMENTACIÓN DE JUNTAS ADMINISTRATIVAS DE EDUCACIÓN. 
(No se presentó, ninguna Junta Administrativa) 
 
CAPITULO V. ATENCIÓN AL PÚBLICO. 
Punto 1. Juramentación Odalis López Fernández, como miembro Comité Cantonal de Deportes y 
Recreación de Osa. 
La señora Presidenta en Ejercicio procede a llamar a la señora Gladys López Fernández, conocida como Odalis 
López Fernández, según consta en su cédula de identidad, le indica que levante su mano derecha y le dice: 
“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la República y cumplir 
fielmente los deberes de vuestro destino? Responde –Sí, juro. - Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El, La 
Patria, os lo demanden”. 
“Por lo anterior queda debidamente Juramentada” 
 
CAPITULO VI. INFORME DEL ALCALDE POR ESCRITO  
No se presentó ningún informe por escrito. Asimismo el señor Alcalde Municipal, comunico verbalmente a la señora 
Presidenta en ejercicio que no iba a poder asistir a la Sesión ya que no se sentía bien de salud.  
 
CAPITULO VII. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTAS 
PUNTO 1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA N°53-2014 
La  señora Presidenta Municipal en ejercicio, menciona antes de someter a votación el Acta Ordinaria No. 53-
2014, si hay observaciones o correcciones a la misma. Por no haber más observaciones o correcciones al acta, la 
señora Presidenta somete a votación el Acta Ordinaria No. 53-2014. Se APRUEBA en todos sus extremos. Esto 
por medio de los votos de los Regidores, Norma Collado Pérez, Walter Villalobos Elizondo y Karol Salas 
Valerín y Pedro Garro Arroyo. 
 
CAPITULO VIII. CORRESPONDENCIA. 
Punto 1. Se recibe oficio PSJ-04-2015, de fecha 06 de Enero del 2015, recibido el 07 de Enero del 2015, en la 
Secretaría del Concejo Municipal, suscrito por Licda. Leidy Martínez González, Asesora Legal, Servicios 
Jurídicos, Municipalidad de Osa, dirigido al Concejo Municipal, el cual dice: 
Por este medio les indico que mediante sentencia N°603-2014, Exp. N° 14-0086601-1027-CA, de las ocho horas 
con treinta y cinco minutos del diez de Diciembre del 2014 del Contenciosos Administrativo, se acoge veto 
interpuesto por JORGE ALBERO COLE DE LEON y por tanto el acuerdo número 1 adoptado por el Concejo 
Municipal de Osa, En Sesión Ordinaria número 32-2014, celebrada el seis de agosto del dos mil catorce, ES 
NULO. Se adjunta copia de la sentencia No. 603-2014. 
Sin más por el momento. 
 
Una vez visto y analizado el oficio PSJ-04-2015, el Concejo Municipal, ACUERDA; darse por enterados. 
Esto por medio de los votos de los Regidores, Norma Collado Pérez, Walter Villalobos Elizondo, Karol 
Salas Valerín y Pedro Garro Arroyo 
 
CAPITULO IX. INFORMES. 
No se presentaron informes. 
 
CAPITULO X: ACUERDOS Y MOCIONES. 
No se redactaron acuerdos y mociones.  
 
“Siendo las dieciséis horas de la tarde la señora Presidenta en ejercicio Norma Collado Pérez, da por concluida la 
Sesión.” 
 

____________________________   ____________________________ 
Norma Collado Pérez    Allan Herrera Jiménez 

Presidenta del Concejo Municipal  Secretario del Concejo Municipal 
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